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                                          Ata da  77a Reunião Ordinária 

Local: Subprefeitura de Santo Amaro (reunião virtual) 

Data: 25 / 02 /2025                                   Horário: das 17h às 19hs 

Participantes: Silvia Berlinck, Maria do Carmo F Lotfi, Claudia Sisla Maksoud, Maria Cecília 

Oliveira, Marcia A.O. Lima, Eugenio B Carvalho, Gleice M Vasconcelos, Adilson A Araújo, 

Marcia Fonseca Simões, Marcia, Nerise T H C Pereira,(CADES),  Luma S Marq Ferreira , 

Marcelo e Silvio Rocha ( Subprefeitura) e Cristina Bonecker (SVMA). Luma justificou a 

ausência da Sra. Célia, por se encontrar em outra reunião. 

Informes 

29/01 : Participação do CADES SA na reunião dos CADES Regionais: Planejamento. 

Pedro Lucas da SVMA relatou a Conferência Municipal do Meio Ambiente ocorrida em 18 

de janeiro com início às 18h45. Presentes na reunião Online: Silvia, Maria do Carmo, Cecília, 

Marcia Simões e Cristina (SVMA). Durante a reunião, Silvia compartilhou via link  as 

propostas da Conferência Municipal do Meio Ambiente. 

 

05/02: Silvia compartilha convite da PMSP e ONU Habitat para debater Saneamento Básico 

e Gestão de Resíduos a ser realizado na UMAPAZ nos dias 18 e 19 de fevereiro das 9h às 

19h. A programação inclui debates sobre os desafios do saneamento básico e da segurança 

hídrica, a integração dos quatro componentes do saneamento ( água, esgoto, drenagem e 

resíduos sólidos) e inovações tecnológicas para a gestão eficiente dos Resíduos Sólidos. 

            Cecília publicou o documento Arborização Pública elaborado pelo CADES Santo 

Amaro. 

 

06/02: CADES SA (representado pela Gleice e Silvia) participou da reunião ordinária do 

CADES Vila Mariana para discutir a pauta Plantio Global – Edição Verão/Outono em Vila 

Mariana e Santo Amaro. 

 

12/02: Lançamento do Programa Bosques Urbanos. Local: Rua Rosdrubal do Nascimento, 

445, Bela Vista.  
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13/02 : Maria do Carmo compartilha o Decreto nº 64.063 de 12/02/2025 que dispõe a criação 

de Bosques Urbanos no município de São Paulo. 

           Silvia compartilha o calendário oficial do CADES Santo Amaro 

 

14/02: o CADES SA aprovou a ata de dezembro de 2024 pelo chat do Whatsapp 

          Silvia solicitou que os assuntos gerais sejam direcionados ao outro grupo e 

compartilhou o link de acesso. 

          76ª Ata compartilhada para avaliação e validação. 

 

24/02: Rute compartilha convite para reunião geral dos CADES Regionais – Corredores 

Verdes a se realizar em 26/02 das 18h30 às 20h30. A reunião ficará gravada. 

 

 

PAUTAS:  

Leitura do expediente e informes; 

Apresentação das pautas: 

1)Aprovação da ata/ R.O. de 28 de janeiro de 2025; 

2) Boas-vindas e apresentação das ações / projetos do CADES SA para o novo Subprefeito 

de Santo Amaro (aguardando confirmação da presença); 

3) Edital Cadastro Arborização Participativa/ PMAU; 

4) Encontro Geral dos CADES Regionais na UMAPAZ em 15/03; 

5) Projetos CADES Santo Amaro 2025: 

☆ Projeto Arborização Aqui e Escola Lixo Zero com consultoria e certificação; 

☆Pátio de Compostagem em Santo Amaro; 

☆Plantio Global 2025  ( Edição Março) – Parque Alto da Boa Vista em 23 de março; 

☆Plantio regenerativo de árvores nativas no Parque Alto da Boa Vista (em fase de 

implementação); 

☆Arborização Urbana: projeto de manejo eficiente das espécies arbóreas; 
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6) Parcerias do CADES Santo Amaro e Meios de Implementação dos projetos e ações com 

foco na participação efetiva dos conselheiros, conselheiras e respectivos representantes das 

secretarias. 

 

1)Aguardo da aprovação da ata. de 28 de janeiro de 2025, em março, pois Luma e Celia 

solicitaram retificação 

2) Boas vindas ao novo Subprefeito de Santo Amaro  

3) Edital Cadastro Arborização Participativa/ PMAU; até 7 de março . Silvia solicitou divulgar 

às associações e movimentos de bairro a divulgação do edital. A SABAV e Ciranda já estão 

providenciando. Foi solicitado à Cláudia divulgar à SAJAMA. Adilson também divulgará na 

região da Chácara Sto Antônio e Marcia providenciará a inscrição do plantio da Praça 

Adelino Ozores (24/10/24) 

4) Encontro Geral dos CADES Regionais na UMAPAZ em 15/03; Silvia informou que a Rute 

da SVMA convidou o CADES de Sto Amaro a apresentar seus projetos no encontro dos 

CADES dia 18 de março de 2025 na UMAPAZ. Marcia se ofereceu para ajudar na 

apresentação, assim como a Gleice. 

5) Projetos CADES Santo Amaro 2025: 

☆ Projeto Arborização Aqui e Escola Lixo Zero com consultoria e certificação; Claudia 

informou que esteve com o engenheiro Carlos na EMEF Min Calógeras e apresentou à 

direção e coordenação a proposta de plantio nas escolas e que participarão de reunião on-

line dia 28 de fevereiro para apresentar na reunião do Conselho de Pais o projeto. O 

conselheiro Eugênio está fazendo a ponte entre CADES/ Escola/ SME. Claudia sugeriu que 

fosse convidado o responsável pela Educação Ambiental da Secretaria nessas reuniões, Sr 

Eduardo Murakami. Mais à frente será apresentado o projeto “Lixo Zero” 

☆Pátio de Compostagem em Santo Amaro; Luma informou que foi enviado o ofício em 

janeiro com imagem do local e número do SEI 

☆Plantio Global 2025 (Edição Março) – Parque Alto da Boa Vista em 23 de março; ONU 

Habitat ”Viva o Verde” com os gestores do Parque Alto da Boa Vista.  Serão plantadas 100 

mudas diversas e 10 exemplares de Embaúbas. Será um plantio para conter erosão no local, 
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um plantio regenerativo, onde o Engenheiro Carlos está acompanhando a proposta. Cecília 

sugeriu convidar para esse dia o movimento “Rio e Ruas” e que vai organizar oficinas  

☆Arborização Urbana: projeto de manejo eficiente das espécies arbóreas; Claudia informou 

que dia 27 de fevereiro terá uma reunião com a Renata Esteves, para conhecer um projeto 

desenvolvido no instituto Biológico, para o combate de cupins nas árvores  

6) Parcerias do CADES Santo Amaro e Meios de Implementação dos projetos e ações com 

foco na participação efetiva dos conselheiros e respectivos representantes das secretarias. 

Marcelo que trouxe o Subprefeito para a reunião disse da importância do trabalho do CADES 

para Sto. Amaro e Silvia agradeceu a presença e ficou de enviar um material com as ações 

do CADES para o subprefeito. Silvia solicitou acrescentar o nome do subprefeito ao grupo 

de Whatzapp; 

 

II. ENCAMINHAMENTOS (e respectivos responsáveis): 

1. Acrescentar no grupo de Whatzapp: o contato do subprefeito, uma imagem para 

esse grupo e a Silvia coordenadora, como administradora- Marcelo 

2. Organizar a apresentação do Encontro dos CADES – Umapaz - Silvia 

3. Acrescentar a assinatura do subprefeito/a na ata de janeiro 2025 - Luma 

4. Acompanhar SEI- Pátio de Compostagem – Luma 

5. Plantio Global- Silvia, Cecília 

 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da ª Reunião Ordinária do 

Conselho do CADES SA.  

                             ___________________________________________ 

                                                                         Silvia Berlinck 

                                                      Coordenadora CADES Santo Amaro 
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                       De acordo. 

                                       ___________________________________________ 

                                                             Silvio Rocha de Oliveira Junior 

                                                                Subprefeito de Santo Amaro 

                                                          Presidente do Cades Santo Amaro 
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                          LISTA DE PRESENÇA  77 ª REUNIÃO ORDINÁRIA   25/02/2025 

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2024/2026 

     

CONSELHEIROS ENTIDADE 
REPRESENTADA  

CONTATO ASSINATUR
A 

JUSTIF 
     
AUSÊNCIA 

SOCIEDADE CIVIL     

Titulares:     

Maria Carmo F.  Lotfi CADES S Amaro mmlotfi@yahoo.com.br  presente 

Mauricio M Ribeiro CADES S Amaro   ausente 

Silvia L. S.  Berlinck CADES S Amaro silvia@sorrisosustentavel.com  presente 

Cláudia Maksoud CADES SAmaro claudiamacksoud@hotmai.com  presente 

Marcia A.O. Lima CADES S Amaro   presente 

M Cecília A.Oliveira  CADES S Amaro cecilaagco@gmail.com  presente 

Eugenio B Carvalho CADES S Amaro Eugenio.carvalho@yahoo.com.br  presente 

Gleice Vasconcelos CADES S Amaro gleice.mvasconcelos@hotmail.com  presente 

SUPLENTES     

Adilson A Araújo CADES S Amaro A3adilson@gmail.com  presente 

Marcia Fons Simões CADES SAmaro mfsi@uol.com.br  presente 

Nerise T H C Pereira CADES SAmaro Nerise.hoff@gmail.com  presente 

Eduardo Vilibor CADES SAmaro   ausente 

André N Ferrari CADES SAmaro   ausente 
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SETOR PÚBLICO     

                                                       
Silvio Rocha de 
Oliveira Junior 

Sub. Sto Amaro tthamyrisnagell@smsprefeitura.   presente 

Célia Ferracioli Sub Sto  Amaro  
titular 

cferracioli@smsub.prefeitura.sp  justificada 

Marcelo LM Stos Sub. Sto Amaro 
suplente 

  presente 

Luma S M Ferreira  Sub Sto Amaro cades_sa@smsub.prefeitura.sp. 
gov.br 

 presente 

Eliana Souza Sub Sto Amaro   ausente 

Sonia BdaSilva SVMA titular   ausente 

Cristina Bonecker SVMA suplente cristinafb@prefeitura.sp.gov.br   presente 

Renata Borges O 
Vicente 

SEME  
titular 

  ausente 

André DinisFonseca SEME 
suplente 

  ausente 

AnaCaroline S 
Pereira 

SMC 
titular 

  ausente 

Aparecida CR 
Martins 

SMC 
suplente 

  ausente 

Cristiani S.Tavolaro   SME 
titular 

  ausente 

Renata R Santos  SME 
suplente 

  ausente 

Mariangela P Costa SMS 
titular 

  ausente 

Eliana Aparecida 
Pinto 

SMS 
supplente 

  ausente 

VOLUNTÁRIOS     

mailto:tthamyrisnagell@smsub.prefeitura
mailto:cferracioli@smsub.prefeitura.sp
mailto:cades_sa@smsub.prefeitura.sp
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